

HEATEX

Děláme svět bezpečnější, zdravější a produktivnější

Heatex je leaderem v oblasti výroby technologií pro obnovitelné zdroje, která optimalizuje a vyvíjí energeticky úsporné termodynamické produkty a řešení přispívající k udržitelné budoucnosti. Heatex je součástí Madison Industries, jedné z největších a nejúspěšnějších soukromých společností na světě. V Jihlavě, kde sídlí největší výrobní závod společnosti Heatex, vyrábíme rotační a deskové výměníky tepla vzduch-vzduch používané v různých aplikacích po celém světě, jako je ventilace s rekuperací tepla a chlazení větrných turbín.



Národní památník a muzeum 11. září, New York



Výroba

Jihlavská výrobní pobočka byla založena v roce 2010 a v roce 2019 byl dokončen přesun kompletní výroby z mateřského závodu v Malmö. V roce 2020 byly výrobní prostory rozšířeny o druhou výrobní halu o celkové ploše přes 7.000 m² z důvodu potřeby navýšení kapacit pro nové projekty pro zákazníky Power Electronics, General Electric, Vertiv a Siemens. Jihlavský závod je v současnosti jediným výrobním závodem v Evropě, který zaměstnává cca 150 lidí v třísměnném provozu.

Projekt GE



V jihlavském výrobním závodě současně vyrábíme kompletní chladicí systémy pro nejvýkonnější větrné elektrárny na světě, kdy první desítky budou již v letošním roce instalovány na oceán. Náš chladicí systém, kterého týdně vyrobíme 3 kusy, se skládá ze dvou technologických celků o váze 11 tun. Chladíče jsou zabudovány do gondoly větrné elektrárny ve francouzském přístavním městě St. Nazaire v závodě GE. Samotná gondola bez listů vrtule váží přes 400 tun, jeden list vrtule je dlouhý 106 m a váží 70 tun. Celková výška větrné elektrárny usazené v oceánu je 260 metrů a její maximální výkon je 13,6 MW.



Rozhovor se zaměstnancem

Ing. Jan Ženčák, 2 roky ve společnosti, procesní inženýr pro projekt GE – chladicí systém pro nejvýkonnější větrné elektrárny na světě.



Ing. Jan Ženčák

Co vás přivedlo do společnosti Heatex?

Doslechl jsem se o novém projektu světového formátu, který se připravoval na rozjezd ve výrobním závodě Heatex v Jihlavě. Přihlásil jsem se do výběrového řízení a díky svým technickým znalostem, zkušenostem a velkému zájmu právě o nový projekt, jsem uspěl.

Co vás, Honzo, na Vaší práci motivuje?

Předně neustálé získávání nových znalostí, zapojení do celého spektra firemních procesů a každodenní kon-

takt s kolegy v oblasti technologie a vývoje z celého světa.

Mnoho zkušeností i znalostí jsem získal díky vstupu do projektu v jeho začátcích, kdy jsem se aktivně spolupodílel na vývoji celého chladicího systému.

Jak vidíte svoji budoucnost ve společnosti Heatex?

V současné době máme plán na optimalizaci procesů montáže GE a již se začínám účastnit nových projektů i pro jiné zákazníky. Věřím tedy, že své zkušenosti budu moci záručit i zde. (PI-j04-21D)

PŘIPOJ SE DO NAŠEHO ÚSPĚŠNÉHO TÝMU!

Aktuálně hledáme tyto pozice:

- **operátor výroby / montážní dělník**
- **seřizovač výrobních linek**
- **mechanik elektro – junior**
- **kontrolor kvality**

Kontakt: prace@heatex.com
www.heatex.com/company/careers/

HEATEX CZECH REPUBLIC, s.r.o.
Červený Kříž 282, 58602 Jihlava